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Spoštovani gospod Janez Janša, predsednik vlade Republike Slovenije! 
 
 
V dobi, ko večina evropskih držav pospešuje zapiranje jedrskih elektrarn, se na 
Madžarskem odločajo o podaljšanju delovanja jedrske elektrarne Paks. Ker je 
podaljšanje delovanja te elektrarne lahko izjemno tvegano, vas pozivamo, da 
zahtevate sodelovanje Slovenije v čezmejni presoji vplivov na okolje. 
 
Namesto načrtovanih 30 let naj bi Paks po podaljšanju deloval celih 50 let. V svetu 
še ni bilo primera, ko bi bilo delovanje tehnologije za pridobvanje jedske energije, 
kakršna deluje v Paksu, podaljšano za kar 20 let, kar pomeni, da gre za zelo 
tvegan poizkus. 10. aprila leta 2003 se je v drugem bloku Paksa zgodila resna 
nesreča, o kateri pa je javnost izvedela le malo. Zaradi unikatnosti situacije, 
problema niso znali odpraviti niti madžarski strokovnjaki, niti strokovnjaki iz drugih 
držav. Drugi blok je tako še vedno poškodovan, Madžarska pa si želi delovanje 
celotne elektrarne podaljšati za skoraj dvakratno življensko dobo (sovjetske) 
tehnologije. 
 
Nesreče, ki bi se utegnile zgoditi v tej jedrski elektrarni, imajo lahko katastrofalne 
posledice tudi za celo Evropo, zato mora biti Republika Slovenija kot suverena 
članica Evropske unije vključena v postopek priprave ocene tveganja. Na osnovi 
Espoo konvencije in obstoječe zakonodaje EU o presojah čezmejnih vplivov na 
okolje ima Republika Slovenija pravico zahtevati udeležbo pri čezmejni presoji 
vplivov na okolje. Republika Avstrija je udeležbo že zahtevala, saj se zaveda 
visokega tveganja za okolje in ljudi, ki ga prinaša podaljšanje življenjske dobe 
Paksa.  
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Pozivamo vas, da tudi vi v imenu slovenske vlade zahtevate, da je Slovenija 
vključena v čezmejno presojo vplivov na okolje.  
 
 
Lep pozdrav in prijetne praznike,  
 
 
Lidija Živčič 
Fokus društvo za sonaraven razvoj 
 
Albin Keuc 
Gaja, združenje za uravnotežen razvoj družbe 
 
Andrej Klemenc 
Slovenski E-forum, društvo za energetsko ekonomiko in ekologijo 
 
Vida Ogorelec Wagner 
Umanotera, slovenska fundacija za trajnostni razvoj 
 
 
 
v vednost:  
Janez Podobnik, dr.med., minister za okolje in prostor 
mag. Radovan Tavzes, generalni direktor Direktorata za okolje 
dr. Marjan Vezjak, generalni direktor Direktorata za evropske zadeve in  investicije 
mediji 


